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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E CINCO 

DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, 

(25/02/2013), às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 

Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, 

Aline Cínara Soares Gomes Laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de 

Souza Ribeiro, José Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena 

Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar 

o número legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero, 

declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou do Vereador Luiz 

Alceu Zambon, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor 

Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, José Pedro de Moura, que 

fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 

18.02.2013, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.  Não 

havendo correspondências a serem lidas, o Senhor Presidente Ademir 

Galhardo Romero, passou para a Ordem do dia: Discussão em 1º turno sobre 

o Projeto de Lei nº. 004/2013 - Dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional Especial por ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, no orçamento vigente do 

município de Terra Boa, exercício financeiro de 2013. Ninguém querendo se 

manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão 

1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 005/2013, Dispõe sobre a abertura de 

crédito adicional suplementar por SUPERÁVIT FINANCEIRO, em dotações 

do orçamento vigente do município de Terra Boa, exercício financeiro de 

2013. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Discussão 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 006/2013, 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar por EXCESSO DE 
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ARRECADAÇÃO, dotações do orçamento vigente do município de Terra Boa, 

exercício financeiro de 2013. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o 

Projeto de Lei nº. 003/2013.  Altera redação do artigo primeiro da Lei 

Municipal nº1. 123/2012, que autoriza o Poder Executivo a assinar escritura 

de reversão de terreno em favor da Companhia Melhoramentos Norte do 

Paraná e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno 

da Indicação nº. 007/2013, a qual o Vereador Wilson Wanderlei Esposto 

indicou a construção de um Centro de Convivência para os Idosos no Distrito 

de Malu Município de Terra Boa. Com a palavra o Vereador Wilson, o qual 

teceu comentários sobre a indicação. Ninguém querendo se manifestar, foi 

colocada em votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em Único turno 

da Indicação nº. 008/2013, a qual o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro 

indicou a construção da Capela Mortuária no Distrito de Malu município de 

Terra Boa PR. Com a palavra os Vereadores Eliseu e Wilson, os quais 

teceram comentários. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada 

em votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em Único turno da 

Indicação nº. 009/2013, a qual o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, indicou a 

construção de pistas asfaltadas para a passagem de pedestres e ciclistas 

que circulam nos locais: Vila Rural Nova Jerusalém, Coopermibra até o trevo 

Terra Boa, saída para Cianorte, trecho existente na PR 082, proximidade da 

Dudalina S/A. Passando pela lateral do cemitério até o Conjunto Victor 

Civita, trevo de Terra Boa, saída para Engenheiro Beltrão e trevo de Terra 

Boa, saída para Malu até a Máquina do Fadel. Com a palavra o Vereador 

Eliseu, o qual teceu comentários sobre a indicação. Ninguém querendo se 

manifestar, foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. .Discussão 

em Único turno da Indicação nº. 10/2013, a qual o Vereador Eliseu de Souza 
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Ribeiro, indicou a construção de uma pista de skate no Ginásio de Esporte 

Clodoaldo Della Torre em Terra Boa. Com a palavra o Vereador Eliseu, o qual 

teceu comentários sobre a indicação. Ninguém querendo se manifestar, foi 

colocada em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno 

da Indicação nº. 11/2013, a qual os Vereadores Ademir Galhardo Romero e 

Luis Alceu Zambon, indicaram a revitalização da Praça Santos Dumont 

propondo a criação de um estacionamento e também embelezamento da 

Praça. Com a palavra os Vereadores Valter, Luis Alceu e Ademir, os quais 

teceram comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se 

manifestar, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Discussão 

em Único turno da Indicação nº. 12/2013, a qual os Vereadores Ademir 

Galhardo Romero e Luis Alceu Zambon indicaram a construção de faixas 

elevadas para pedestres na Avenida Brasil na cidade de Terra Boa. Com a 

palavra os Vereadores Ademir, Luis Alceu e José Pedro, os quais teceram 

comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi 

colocada em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno 

da Indicação nº. 13/2013, a qual o Vereador José Pedro de Moura, indicou a 

instalação de braços de luz na Rua Marialva entre a Rua Vale do Sol e o 

portão de entrada da Asserteb, na cidade de Terra Boa. Com a palavra o 

Vereador José Pedro, o qual teceu comentários sobre a indicação. Ninguém 

querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em Único turno sobre a Indicação nº. 14/2013, a 

qual o Vereador José Pedro de Moura, indicou a instalação de um redutor de 

velocidade em frente ao Bar situado na Rua Beija flor nº. 572, Conjunto 

Bela Vista de propriedade do Sr. José Maria Candido da Silva e na Rua 

Marialva esquina com a Rua Vale do Sol na cidade de Terra Boa. Com a 

palavra o Vereador José Pedro, o qual teceu comentários sobre a indicação. 

Ninguém querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 
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unanimidade.   A palavra livre e a explicação pessoal encontram-se gravadas 

a disposição.  O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a Sessão.   

 

 Sala das Sessões 25 de fevereiro de 2013. 

 

 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO 

 

 

 

ALINE CINARA SOARES GOMES LAGUNA  

 

  

 

AMARILDO APARECIDO BOVO 

 

 

 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 

 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA 
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LUIS ALCEU ZAMBON 

 

 

 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 

 

 

 

 

VALTER COLONELLO 

 

 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 

 

 


